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- En la Ciudad de Buenos Aires, Capital Federal de la República Argentina, a 
las 20:39 del martes 5 de junio de 2018, con la presencia del señor presidente 
del CPACF doctor Eduardo Awad, y de los consejeros titulares doctores 
Sandra S. Carqueijeda Román, Daniel Lipovetzky, Martín A. Aguirre, Marcos 
D. Alí, Julio A. Decoud, Marina M. Iamurri, Carina M. Colledani, Ángeles 
Martínez, Virginia Badino, Cristian L. Dellepiane, Alejandra Perrupato, María 
del Carmen Besteiro, José Luis Giudice y María Inés Fadel; y de los 
consejeros suplentes doctores Leandro R. Romero, Graciela Rizzo, Carlos 
Amestoy, María Gabriela Van Marrewijk, Diego S. Marías, María Rosario 
Giudice, Julio Schlosser, María Yaconis, Gonzalo J. Raposo, Diego Martín 
Dedeu, Marcela A. Hernández, Daniel E. Stasevich y María Cristina Salgado: 

 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Quiero dar la bienvenida a todos los señores consejeros 
y señoras consejeras con quienes compartiremos esta gestión, con el deseo de que 
las reuniones de Consejo Directivo siempre tengan como norte agregar cosas que 
puedan ser positivas para toda la matrícula. 
 Antes de dar comienzo oficialmente a la sesión quiero comentarles que yo no 
los veo. A muchos ya los conozco por las voces y los voy a ir conociendo a todos por 
sus voces; así que las primeras sesiones, como para ir acostumbrándonos, cuando 
piden la palabra me dicen el apellido. Dedeu no es necesario que me pida la palabra, 
porque se la doy sin que me la pida. Ahí viene Dedeu. Te estoy nombrado, Dedeu. 
Media falta para Dedeu. (Risas.)  
 

- Ingresa el doctor Dedeu. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Estas son las cositas que a lo mejor van a ser nuevas 
para ustedes por el hecho de que el presidente del Consejo Directivo sea ciego, pero 
bueno, es una circunstancia que a mí no me hace nada; espero que a todos ustedes 
tampoco, y lo descuento.  
 Vamos a dar comienzo a esta primera sesión de este día 5 de junio. Le voy a 
pedir al doctor Marcos Alí que nos vaya leyendo el primer punto del Orden del Día.  
 
 
Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta de fecha 31 de mayo de 2018. 
 
Dr. Alí.- El primer punto del Orden del Día es la consideración del acta de fecha 
31/5/2018.  
 Votan solamente los consejeros que vienen del Consejo anterior. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Votamos. 
 

- Se practica la votación. 
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba con la abstención de quienes no estuvieron 
en la sesión del 31 de mayo. 
 
 
Punto 2 del Orden del Día. Distribución de cargos del Consejo Directivo.  
 
Dr. Alí.- El 2° punto es la distribución de los cargos del Consejo Directivo.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a proponer como vicepresidente 1° a la doctora 
Silvia Sandra Carqueijeda Román. 

Está en consideración. 
 Votamos. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dra. Carqueijeda Román.- Con mi abstención.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Con la abstención de la doctora Carqueijeda. 
 Vicepresidente 2° vamos a proponer al doctor Daniel Lipovetzky.  

Está en consideración. 
 Votamos. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad. 
 
Dr. Lipovetzky.- Me abstengo. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se abstiene el doctor Lipovetzky. 
 Vamos a proponer como secretario general al doctor Martín Aguirre.  

Está en consideración. 
 Votamos. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por unanimidad con la abstención del doctor 
Aguirre seguramente. 
 
Dra. Fadel.- Perdón… 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Doctora. 
 
Dra. Fadel.- La lista 65 se abstiene… 
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- La totalidad de la lista 65 se abstiene de votar. 
 
Dra. Fadel.- La doctora Fadel habla. ¿La mecánica va a ser que se formule la 
propuesta y que enseguida se vote? 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- No, no… 
 
Dra. Fadel.- ¿Es así? 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- No. Me imaginé… 
 
Dra. Fadel.- Para saber cómo nos vamos a manejar… 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- No. Yo voy a decir cómo sale la votación. Veníamos 
votando por unanimidad y pensé que todo iba a seguir por unanimidad, porque 
considero que el estilo dice que todo el mundo vota a los compañeros… Pero bueno, 
es un tema de ustedes. 
 
Dra. Besteiro.- María del Carmen Besteiro pide la palabra. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- La doctora Besteiro tiene la palabra. 
 
Dra. Besteiro.- Queríamos saber si nos pueden proponer la lista completa. Nosotros 
tenemos una sola cuestión que tiene que ver, y por eso no sabemos si la abstención 
fue correcta o no, que queremos que se secuencie en binomio hombre-mujer, 
hombre-mujer, y nos pareció que en esta situación no se había respetado. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Eso es lo que usted quiere aclarar. Bien.  
 
Dra. Besteiro.- Si puede repetirnos la lista completa... 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- ¿La que fui diciendo?  
 
Dra. Besteiro.- No, no, la que viene por delante.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Los vamos a ir diciendo a medida que los vamos 
votando, doctora. 
 
Dra. Besteiro.- Bueno. Perfecto, no hay ningún problema. 
 
Dr. Dedeu.- Pido la palabra, doctor Awad. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí, doctor. Su nombre. 
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Dr. Dedeu.- Diego Martín Dedeu.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bien. 
 
Dr. Dedeu.- ¿Se olvida de la…  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- No, por favor. Por favor.  
 Dale, Diego. ¿Qué querés? 
 
Dr. Dedeu.- Por supuesto, lamentablemente, llegué un poquito más tarde, pero 
quería saber los candidatos, si se pueden presentar. Porque hay algunos que 
nosotros, particularmente, personalmente no los conocemos; con lo cual, si se 
abstienen, por lo menos así los podemos identificar. 
 
Dr. Rizzo.- Hasta ahora son los mismos que la vez pasada que estabas vos.  
 
Dr. Dedeu.- Bueno, pero yo no los conozco.  
 
Dr. Rizzo.- Lipovetzky, Awad... 
 
Dr. Dedeu.- No, a Lipovetzky y a Awad sí.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Pero a Sandra la conocés. 
 
Dr. Dedeu.- A Sandra también, pero... 
  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- A Lipovetzky lo conocés, a... 
 
Dr. Dedeu.- Al secretario general no lo conozco, y me parece importante.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Martín Aguirre...  
 
Dr. Dedeu.- Perfecto.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Marcos Alí.  
 
Dr. Dedeu.- Listo. Bueno, por eso.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Seguimos. Proponemos como tesorero a quien 
conocés, el doctor… 
 Me dicen que faltó designar prosecretario. Perdón. ¿No dije a Marcos Alí? 
Como prosecretario proponemos al doctor Marcos Alí.  
 Está en consideración.  
 
Dra. Besteiro.- Lista 65 se abstiene. 
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- La lista 65 se abstiene cuando votemos.  
 Vamos a votar.  
  

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría, con la abstención de la lista 
65. 
 
Dr. Alí.- Y la abstención del doctor Alí. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Y del doctor Alí. Bien. 
 Vamos a proponer como tesorero al doctor Julio Decoud. Está en 
consideración. 
 Bien, vamos a votar. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Y la votación me imagino que da por... 
 
Dra. Besteiro.- Lista 65 se abstiene.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).-  Se abstiene también. Lista 65 se abstiene. Bien. Se 
aprueba por mayoría. 
 Vamos a proponer como protesorera a la doctora Marina Iamurri. Está en 
consideración. 
 No hay consideraciones. Vamos a pasar a la votación.  
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- ¿Cómo vota la lista 65?  
 
Dra. Besteiro.- Nos abstenemos, doctor.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se abstiene la lista 65. Se aprueba por mayoría.  
 
Dr. Dedeu.- Perdón. ¿La doctora Marina dónde está?  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- La doctora Iamurri debe estar por ahí. La conocés.  
 
Dr. Dedeu.-  No, no, no.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- ¿No la conocés? Es divina, es hermosa. 
  
 - Varios consejeros hablan a la vez. 
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Dra. Iamurri.- Eduardo... 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí. 
 
Dra. Iamurri.- Acá me están diciendo con mi abstención. No sé si lo dijiste. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).-  No, no lo dije. Se aprueba por mayoría, con la 
abstención de la lista 65 y de la doctora Marina Iamurri.  
 Doctor Alí: tiene la palabra. 
 
 
Punto 3 del Orden del Día. Designación y determinación del número de 
miembros de las comisiones. 
 
Dr. Alí.- Le cedo la palabra al doctor Romero. 
 
Dr. Romero.- Señor presidente: voy a mocionar la prórroga del tratamiento de este 
punto del Orden del Día hasta tanto tome contacto con los distintos presidentes de 
bloque que tengan representación en las comisiones que asesoran a este Consejo 
Directivo. 
 Mi moción, señor presidente: mociono para que se apruebe.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración la moción del doctor Romero. 
 
Dr. Giudice.- Soy el doctor José Luis Giudice.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí.  
 
Dr. Giudice.- De la lista 65, doctor. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí, doctor.  
 
Dr. Giudice.- Felicitaciones por su cargo.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bueno, muchas gracias. 
 Lo escuchamos. 
 
Dr. Giudice.- Yo quisiera hacer una consulta.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí. 
 
Dr. Giudice.- Nosotros no tenemos orden del día. La verdad es que yo no sé de qué 
está hablando en este punto, porque no tengo conocimiento de lo que se está 
proponiendo ni de lo que se está votando.  
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Dra. Carqueijeda Román.- Está previsto en la... 
 
Dr. Giudice.- ¿Cómo? 
 
Dra. Carqueijeda Román.- Está previsto... 
 
Dr. Giudice.- Bueno, estoy hablando con el doctor. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- En todas las... 
 
 - Varios consejeros hablan a la vez. 
 
Dr. Giudice.- Perfecto. Pero yo calculo que tiene que haber un orden del día para 
que nosotros podamos tratarlo...  
 
  - Varios consejeros hablan a la vez. 

- A pedido del doctor Romero se suspende momentáneamente el registro del 
acta.  

 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bien. Volvemos al acta. 

Vamos a pasar a la votación.  
 Los que estén por la afirmativa... 
  
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Mayoría, ¿verdad?  
 
Dra. Carqueijeda Román.- Parecería que hay unanimidad.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Unanimidad, bien. Se aprueba por unanimidad. 
 Doctor Alí: tiene la palabra.  
 
 
Punto 4 del Orden del Día. Se ratifican los cargos de coordinadores y 
representantes. 
 
Dr. Alí.- Escuela de Posgrado y Mediación. Se propone a la doctora Andrea Campos. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 
Dr. Dedeu.- Pido la palabra. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Tiene la palabra el doctor Dedeu.  
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Dr. Dedeu.- Gracias.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- De nada.  
 
Dr. Dedeu.- Estos puntos considero que no tienen que ser parte del Orden del Día, 
ya que las autoridades ya fueron designadas y el punto del orden del doctor Romero 
también ya fue prorrogado; con lo cual, si  esto va a ser parte del Orden del Día del 
día de hoy me parece razonable que integre la próxima sesión, porque esto no fue 
notificado a los consejeros de la oposición. Esa es la moción. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- En todas las primeras sesiones se ratifica todo esto.  
 
Dr. Dedeu.- Las autoridades sí; los representantes, el coordinador sí, todo el resto 
no, porque no estaba notificado. Si nos lo hubieran notificado...  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bien. Vamos a pasar a la votación.  
 Quienes estén por la afirmativa, levanten la mano.  
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba, entonces, por mayoría. 

Estamos en lo de la doctora Campos, que acaba de leer el doctor Alí.  
 Doctor Alí: siguiente. 
 
Dr. Alí.- Para el área de institutos, comisiones y actividades académicas se propone 
al doctor Leandro Romero.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a ponerlo en consideración.  
 
Dr. Dedeu.- Pido la palabra.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Tiene la palabra. 
 
Dr. Dedeu.- Sin perjuicio, por supuesto, de las calidades y cualidades personales del 
señor Romero, como no integró el punto, el bloque de la lista 60 también va a votar 
en contra.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bien. 
 
Dra. Besteiro.- La lista 65 también, doctor. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- ¿Se abstienen?  
 
Dra. Besteiro.- No. 
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- ¿O votan en contra? 
 
Dra. Besteiro.- Votamos en contra  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Ah, votan en contra. Listo. 
 
Dr. Dedeu.- Perdón. Por una cuestión, nomás… 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí.  
 
Dr. Dedeu.- Nos vamos a abstener por una cuestión nomás... 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- ¿La 60 se abstiene, la 65 vota en contra? 
 
Dr. Dedeu.- Pero la realidad es que esto tiene que integrarlo, eh. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bien. Entonces, se aprueba por mayoría. 
 Sí, doctor Alí. 
 
Dr. Alí.- Para el Consultorio Jurídico Gratuito se propone a los doctores Luciano 
Scarano y Marcos Daniel Alí.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 
Dr. Dedeu.- Misma situación.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- La misma situación.  
 
Dra. Besteiro.- Perdón. Por la misma situación y sin perjuicios de los méritos de las 
personas propuestas.  
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bien. Entonces, se aprueba por mayoría.  
 
Dr. Alí.- Me abstengo. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Doctor Alí. 
  
Dr. Alí.- Centro de Mediación. Se propone a Luciano Scarano y Marcos Alí. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración también.    
 ¿La misma situación o... 
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Dr. Dedeu.- Sí, doctor. 
 
Dra. Besteiro.- Sí, doctor. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se vota. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).-  Se aprueba por mayoría, entonces. 
 Doctor Alí. 
 
Dr. Aguirre.- Continúo yo, doctor. Doctor Aguirre. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bien. 
 
Dr. Aguirre.- Para el Registro de Abogados Amigos de los Niños proponemos al 
doctor Luciano Scarano y al doctor Marcos Alí.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración.  
 Pasamos a la votación.  
 

- Se practica la votación. 
 
Dra. Besteiro.- Por la misma situación.  
 
Dr. Dedeu.- La misma situación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría.  
 
Dr. Aguirre.- Para el PROPAQUE proponemos a los doctores Luciano Scarano y 
Marcos Alí.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- En consideración. 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría por la misma situación. Listo. 
 
Dr. Aguirre.- Para el CEPUC proponemos a la doctora Andrea Campos.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 
 - Se practica la votación. 
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría.  
 
Dr. Aguirre.- Para las IGJ proponemos al doctor Pablo Dameschik y a la doctora 
Andrea Campos. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- En consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
 
 - Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría. 
 
Dr. Alí.- Para el Registro de Reincidencia proponemos a los doctores Jorge Rizzo, 
Leandro Romero y Eduardo Awad. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Bien. Está en consideración. 
 
Dr. Giudice.- ¿Puedo hacer una consulta, señor presidente?  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí, doctor. 
 
Dr. Giudice.- Ahora están hablando de IGJ, de Reincidencia. Digo, ¿son áreas de 
comisiones del Colegio?  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- No.  
 
Dr. Giudice.- ¿De qué son? No entiendo. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Son las representaciones del Colegio en esas 
entidades. 
 
Dr. Giudice.- ¿Cómo?  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Las representaciones del Colegio en esas entidades. 
 
Dr. Giudice.- Bien. Y esas representaciones del Colegio, ¿qué son?, ¿contratadas, 
remuneradas? ¿Cómo son, doctor? 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Doctor: son las representaciones que tiene durante toda 
la vida. Siempre se han... 
 
 - Varios participantes hablan a la vez. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Yo creo que si usted trabaja es lo lógico que le paguen 
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el trabajo. 
 
 - Varios participantes hablan a la vez. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Entonces, vamos a pasar a la votación.  
 
Dr. Giudice.- Y no me explicó, al final. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Sí, le expliqué que es remunerado porque es trabajo, y 
el trabajo es remunerado. Y no lo paga el Colegio, quédese tranquilo. Además, 
desde acá siempre hemos luchado por la dignidad del trabajo del abogado. Si usted 
no quiere luchar por la dignidad del trabajo del abogado, allá usted.  
 
Dr. Giudice.- No dije eso, doctor. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- No comparto su idea. (Aplausos.) Es más, rechazo 
enfáticamente su idea, doctor. 
 
Dr. Giudice.- No dije eso, doctor. 
 

- Varios participantes hablan a la vez. 
  
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Vamos a pasar a la votación.  
 Quienes estén por la afirmativa, levanten la mano. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Me imagino que se aprueba por mayoría con el voto 
negativo del doctor Giudice…  
 
Dr. Dedeu.- Y nuestra abstención. 
 
Dra. Besteiro.- Nosotros votamos en contra.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- …la abstención de la lista 60 y el voto en contra de la 
lista 65. 
 Doctor Alí. 
 
Dr. Alí.- Para la Comisión de Gestión, Seguimiento y Control del Fondo de Asistencia 
para Abogados, Jubilados y Pensionados de la Ciudad de Buenos Aires proponemos 
al doctor Eduardo Awad. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Ese cargo no es remunerado, doctor. Le comento. 
 
Dr. Giudice.- Gracias por la información. 
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- No, por favor, sabía que la iba a preguntar.  
 Vamos a la consideración.  
 Levantamos la mano quienes estamos por la afirmativa.  
 

- Se practica la votación. 
  
Dr. Dedeu.- Nosotros nos abstenemos. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría con la abstención de la lista 60. 
 Doctor Alí. 
 
Dr. Alí.- Para el Jurado de Enjuiciamiento del Tribunal Fiscal de la Nación 
proponemos a los doctores Jorge Haddad, Carlos Alarcón y Diego Dedeu. 
 
Dr. Dedeu.- No… 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 
Dr. Dedeu.- Pido la palabra… 
 

- Varios participantes hablan a la vez. 
  
Dr. Dedeu.- ¿Puedo pedir la palabra? 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- ¿Te vas a abstener? 
 
Dr. Dedeu.- Primero, acabo de enterarme que fui nominado para este… 
  

- Varios participantes hablan a la vez. 
  
Dr. Dedeu.- ¿Me pueden dejar hablar? 
 Esto era del Consejo 2014/2016. 
 
Dr. Alí.- Estamos en la ratificación de los cargos, doctor. 
 
Dr. Dedeu.- De todas maneras no acepto, no me parece lógico, digamos, la inclusión 
de gente y de puntos en el Orden del Día que no fueron notificados a la oposición, 
aunque fuera para ratificar. 
 
Dr. Aguirre.- Pido la palabra. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Doctor Aguirre. 
 
Dr. Aguirre.- Ya que el doctor Diego Dedeu declina la designación, lo proponemos al 
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doctor Schlosser para estar en esta representación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se va a votar la moción. 
 Quienes estén por la afirmativa… 
 
Dra. Besteiro.- Negativo. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría. 
 Quedan designados los mencionados y el doctor Schlosseer en reemplazo del 
doctor Dedeu.  
 Doctor Alí. 
 
Dr. Alí.- Se propone al doctor Alberto Navarro para la IBA... 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Es la International Bar Association. 

Está en consideración. 
 Votamos. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría.  
 
Dra. Badino.- Doctor: disculpe, no terminé de escuchar qué se ponía en 
consideración. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- La representación del Colegio en la International Bar 
Association. Es un foro de abogados. El más importante. 
 
Dra. Badino.- Gracias.  
 
Dr. Alí.- Para el Enlace ante el Congreso de la Nación se propone al doctor Horacio 
Erbes. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Votamos. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría.  
 
Dr. Alí.- Para el Consejo Académico y Social de la Ciudad de Buenos Aires 
proponemos a la doctora Andrea Campos como titular y al doctor Jorge Rizzo como 
suplente. 
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Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Votamos. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría.  
  
Dr. Alí.- Para el Sistema de Coordinación y Seguimiento de Control Judicial de 
Unidades Carcelarias se propone al doctor Fabián Costa Blánquez. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Votamos. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría. 
 
Dr. Alí.- Para el Ministerio Público Fiscal de la Nación se propone a la doctora Laura 
Calógero y Julio Decoud. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Votamos. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría. 
 
Dr. Alí.- Para el Ministerio Público de la Defensa a la doctora Gabriela Van 
Marrewijk. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Levanten la mano los que estén por la afirmativa. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría. 
 
Dr. Alí.- Para la elaboración y suscripción de convenios interinstitucionales para la 
designación de los defensores públicos coadyuvantes se propone a la doctora Laura 
Calógero. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Votamos. 
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- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría. 
 
Dr. Alí.- Para el Proyecto Justicia 2020 se propone a la doctora Laura Calógero, y los 
doctores Horacio Erbes, Darío Busso y Juan Pablo Echeverría. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Votamos. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría. 
 
Dr. Alí.- Para el Consejo Consultivo de Justicia 2020 se propone al doctor Ezequiel 
Luppi. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 

Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría. 
 Doctor Alí. 
 
Dr. Aguirre.- Soy el doctor Aguirre.  

Para el Jardín Maternal se propone al doctor Marcos Alí. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Los que estén por la afirmativa… 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría. 
 Doctor Alí. 
 
Dr. Aguirre.- Soy el doctor Aguirre. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Continúa el doctor Aguirre.  
 
Dr. Aguirre.- Para el Consejo de Planeamiento Estratégico del Gobierno de la 
Ciudad de Buenos Aires se propone al doctor Gonzalo Raposo. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Los que estén por la afirmativa... 
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- Se practica la votación. 

 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría. 
 
 
Punto 5 del Orden del Día. Nombramiento del encargado de prensa, servicios 
de atención a los matriculados y vocero de esta institución. 
 
Dr. Aguirre.- Como encargado de prensa, servicios de atención a los matriculados y 
vocero de esta institución proponemos al doctor Jorge Rizzo. 
 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Está en consideración. 
 Los que estén por la afirmativa. 
 

- Se practica la votación. 
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Se aprueba por mayoría.  
 
 
Punto 6 del Orden del Día. Fijación del día y hora de las sesiones ordinarias del 
Consejo Directivo. 
 
Dr. Aguirre.- Queda el último punto: fijación de día y hora de las sesiones ordinaria 
del Consejo Directivo.  
 
Sr. Presidente (Dr. Awad).- Les informo que el día y hora de las sesiones ordinarias 
del Consejo Directivo será los miércoles a las 17.30. 
 Sin más que agregar, les doy las gracias por haber estado y vamos a brindar 
en el segundo piso. (Aplausos.)  
 

- Son las 21:03. 
 
 
 
 


	Punto 1 del Orden del Día. Consideración del acta de fecha 31 de mayo de 2018.
	Punto 2 del Orden del Día. Distribución de cargos del Consejo Directivo.
	Punto 3 del Orden del Día. Designación y determinación del número de miembros de las comisiones.
	Punto 4 del Orden del Día. Se ratifican los cargos de coordinadores y representantes.
	Punto 5 del Orden del Día. Nombramiento del encargado de prensa, servicios de atención a los matriculados y vocero de esta institución.
	Punto 6 del Orden del Día. Fijación del día y hora de las sesiones ordinarias del Consejo Directivo.

